. @@oaonb,,%
inffo@abradox.ru www.abradox.ru @ [H[
Domagon

Macnopt nspgenusa. MHCTPYKLUMA NO MOHTaXY U IKCMyaTaLuu. TCRU A-HK HA 348.07319

3aTBOp NOBOPOTHbLIN AUCKOBLIN YYryHHbIA (hriaHUeBbIN C pyKoAaTKoW unu ¢ peaykropom DN 50-1000
ABRA BUV-FL 226DxxxG PN10 n PN16 kopnyc GGG40 / auck GGG40 / cegno EPDM
ABRA BUV-FL 223DxxxG PN10 n PN16 kopnyc GGG40 / puck GGG40 / ceano NBR
ABRA BUV-FL 266DxxxG PN10 n PN16 kopnyc GGG40 / puck SS316 / cegno EPDM
ABRA BUV-FL 263DxxxG PN10 n PN16 kopnyc GGG40 / auck SS316 / cegno NBR
CrpoutenbHas gnuHa EN558-1 GR (cepus) 13 =BS 5155 "short"

KoHCTPYKTUBHbIE peLleHms 1 cTabumnbHoe kauecTBO NpouaBofcTBa 0becneunaeT noBopoTHbIM 3aTBopaM ABRA-BUV camyto BbICOKYtO CTENEHb repMeTH-
4HoCTH — knacc «A» (no FTOCT 9544, TOCT 54808).

OcHoBHble 06nacTy NpUMEHEHNS Takux 3aTBOPOB - ANns TpyOONpOBOAOB, TPAHCMOPTUPYIOLLMX BOAY, TENNOHOCUTENN U HEATParbHbIe
cpegbl, B TOM YCe rasbl, Takue Kak BO3LyX, a30T U T.A.

3aTBOpbI NPOXOANAT ABOMHON KOHTPOMb KAYECTBA - OCE MMAPOUCTIbITaHWI AONONHUTENBHO UCMbITLIBAIOTCS BO3AYXOM

Manoe rugpasnuyeckoe conpoTusneHie 3atBopos ABRA obecrneunBaeT BenmKonenHble rmapaBnnyeckme XxapakTepucTyiky.

MoBOpOTHLIN 3aTBOp hnaHuesblit ABRA - 3T0 3anopHo-perynupytolias TpybonpoBoaHas apMatypa ¢ MUHUMAnNbHOW NpakTUYecku
LOCTKUMON CTPOUTENBbHOM [IMHON.

3aTBOP NOBOPOTHbIN AMCKOBBIN YyryHHBIA ABRA AONycKaeT BO3MOXHOCTb NOAaYM CpeLibl B MioboM HanpaBneHuu.

B kayecTBe OCHOBHbIX NPEMMYLLECTB CMOSb30BaHMS HALLMX 3aTBOPOB MOBOPOTHbIX CEAYET YNOMSHYTh:
Knacc repMeTMYHoCTM A (Hawmnyuywmin), Manbii Bec U rabapuTHbIii pasmep, mManas CTPOWTENbHas [NWHA, onTUMarnbHas LieHa
npuobpeTeHns, H13Kas CTOMMOCTb YCTAHOBKM M 0OCNYXMBAHUS; repMETUYHOE NEPEKPLITUE NOTOKA B 060MX HAaNpaBneHusIX, TOT akT,
yTo ¢ paboyeii cpesol KOHTAKTUPYIOT TONBKO [ABE AETanM: CEASI0BOE YNNOTHEHWE U AUCK; MPYU MOHTAXE HE HYXHbI JONONMHUTEMbHbIE
YNMOTHEHUS!, MOCKOSTbKY CaMO CELN10 3aTBOPa CAYXMT YNNOTHEHUEM COEAMHEHUS.

MoeopomHbie 3ameopbl ABRA BUV-FL226 u ABRA BUV-FL266 Huko2da He npuMeHsitomcs Ha yaneeodopodax makux Kak
nNpupodHbIii 2a3, 6eH3UH, Ou3esb, KePOCUH, 6obLWUHCMEOo Maces um.n.

lMpumeHenue sateopos ABRA BUV-FL226 1 ABRA BUV-FL266:

MoBopoTHble 3aTBOpbl ABRA BUV-FL226 n ABRA BUV-FL266, B OCHOBHOM, NPUMEHSIOTCA B CUCTEMAX TEMNO0-, BOAOCHabXeHNs,
BEHTUMNALMM, NOXAPOTYLLEHWS, OTOMNEHMS N KOHANLIMOHMPOBAHWS.

MoBopoTHble 3aTBOpbl ABRA BUV-FL226 n ABRA BUV-FL266 06nagatoT OTINYHON XMMUYECKOR YCTONYMBOCTLIO K GOMBLUMHCTBY
TOPMO3HbIX XMAKOCTEN 1 aHTUPHU30B HA CNIMPTOBOM 1 FMNKONEBOI OCHOBE, BOAE, B TOM YXCNE MOPCKOW BOAE, AEMUHEPANN30BaHHOI,
AMCTUNNMPOBAHHON, ra3upOBaHHON BOAE U T.N.

B03MOXHO NpUMEHEHME Ha Apyrux cpefax 1 B pYrux CUCTeMax B COOTBETCTBMM C TEMNEPATYPHON NPUMEHUMOCTBIO U XMMUYECKON
CTOMKOCTbI0 MaTepuasnos 3aTBopa.

lMpumeHeHwe 3atopos ABRA BUV-FL263:

YnnotHenne n guck 3atBopa ABRA BUV-FL263 o6napaioT OTNMYHOA XMMMYECKOM YCTOMYMBOCTBIO K: BOAE, B TOM YMCMIe MOPCKOW BOAe, AEMUHEepan13oBaHHON,
JUCTUNNMPOBAHHON, ra3upOBaHHON BOAE U T.M.; MUHEpanbHbIM Macnam, 6eH3nHaMm HeaTUIIMPOBaHHbLIM BOMbLIMHCTBY DypOBbLIX PacTBOPOB, anudaTuyecknM yrieBoLopoLam
(meTaH, nponaH, ByTaH), xnagareHTam ("xnagoHam", "peonam", xonoaunbHeIM arentam) rpynn HFA, HFB, HFC, ausensHomy roptodemy ¢ cogepxaHnem apomaTuyeckinx
yrnesogoponoB He bonee 40% (06bI4HOE AM3TONNMBO), PACTUTENBHBLIM W XMBOTHBIM Macnam 1 xupam 60nbLIOMY KonM4ecTBy pa3baBreHHbIX KIUCIOT N OCHOBaHWIA, CONEBbIX
pacTBOPOB NPy KOMHATHON TeMnepaType

YnnotHerme n guck 3atBopa ABRA BUV-FL263 06nafatoT cpeHein XMMUYeCKoil YCTOMYMBOCTLHO (HexenaTeNibHO, HO MHOTAA BO3MOXHO NPUMEHEHME) K HKECTIEAYHOLLNAM
cpefam: Ou3TONMMBO C COAepXaHNeM apoMaTUiYecKuX YrneBoaopoaoB cabile 40%, sTunupoBaHHble GeH3VHBI; Bruonoruyecki panaraoLLmecs rmapaBnuMyeckie XuakocTy;
CMIMKOHOBbIE MAcna M xupbl (Macna MoryT BbI3BaTb COKPALLEHIE YNIOTHEHNS.)

YnnotHeHue u guck 3atBopa ABRA BUV-FL263 o6nagatoT HU3KOM | HyNeBoi XMMUYECKOI YCTOMYMBOCTbLIO (HE MPUMEHSIIOTCA) K HUXKECNeyoLLMM Cpeaam: apomaTuieckie
yrnesogopogb! (Tomyon, 6eH30m); XNOpUpoBaHHbIE YIMEBOAOPOMb! (TPUXIOP-, NEPXNOPATUNEH); TOPMO3HBIE XUAKOCTA U @HTM(PN3bl Ha IMUKONEBOI OCHOBE; XMafareHTbl

("xnapmoHbI", "chpeoHsl”, xonoausbHble areHTsl) rpynnbl HFD; aueToH; 3TMnoBbIit, 6yTUNOBbIA M T.4.; 3UpbI.

YcnoBHoe rpachuyeckoe usodpaxeHue 3aTeopa
NOBOPOTHOrO AUCKOBOIO Ha YepTexax U cXxemax: - -

BapwanT 1. BapuaHT 2. BapuaHT 3.

Nuarpamma [laBnenue / Temnepatypa ans 3atBopa nosopotHoro auckosoro ABRA-BUV-FL226/263/266Dxxx DN 50-1000, PN 10 u PN 16
A Onsa ynnotHeHus EPDM

A Onsa ynnotHeHua NBR
B B
3 5
2 20 DN4A g
S FNTO > 20 16
s s
13 15 & 15
o PN10 = 3 =3
8 10 g ‘g_ 10 P10 g
& 3 g 3
@ =
§ g I 'g
g5 H 2 5 o
o) E - @
k! 3 = ES
(=]
95 ) 70 >
-10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 100 110 120 -10 0 20 40 60 80 100 120
Temnepartypa, °C Temnepatypa, °C

[narpamma onpegensiet pabouyto obnacts ans 3aTBopa noeopoTHoro auckoBoro ABRA-BUV-FLxxx B koopauHatax [lasnexue (8 6apax npubopHoro) / Temnepatypa (° C).



YepTex rabapuTHbI 3aTBOpa NOBOPOTHOTO AUCKOBOTO YyryHHoro ¢naHuesoro ABRA-BUV-FL226/263/266Dxxx ¢ pykositkoi (H), peaykropom (G) ¥ ronbim LWTOKOM

Cneundvkaums geTaneit v MaTepuasnos 3aTBOpa NMOBOPOTHOTO AMCKOBOTO YYryHHOTO
ABRA-BUV-FL226/263/266Dxxx DN 50-1000 PN 10 u PN 16 chnaHuesoro:

HaumeHoBaHue

MaTepuan

10,11,12. BonTbl, LWaNObI

Yrnepoguctas ctanb 60nTbl, NpyXMHHas cTanb 65Mn wanbbl

3. 3arnyLuka wToka

YyryH QT450 = DIN GGG 40.3 cootBeTcTBUe ctaHgaptam JIS, ANSI/SAE, UNI, AFNOR, BS,
Wr.nr.

8,9. YNnoTHUTENbHOE KOIbLO,
MaHXxeTa

EPDM (cepusa 226/266) unu NBR (cepus 263)

1. Kopnyc

YyryH QT450 = DIN GGG 40.3 + EPDM

1,2,6,7. MNMoawmnHnKn

ApmuposaHHbin PSF/PCU c rpacutoBoii BcTaBkon + PTFE

3. Wtok

Hepxagetowasa ctane SUS416 = AISI416/ W.nr.1.4005 cooTBeTcTBUE cTaHAapTam JIS,
ANSI/SAE, UNI, AFNOR, BS, Wr.nr.

5. 3anopHbi anck

YyryH QT450 = DIN GGG 40.3 + 3rokcuaHoe NokpbiTne

14. PykosATka

C6opHoe usgenve

Cneumndmvkaums aetaneit v MaTepuasio 3aTBOpa NOBOPOTHOTO AMCKOBOTO YYryHHOIO
ABRA-BUV-FL226/263/266Dxxx DN 50-1000 PN 10 1 PN 16 cbonaHuesoro:

HanmeHoBaHue

MaTtepuan

1,2,12,13. bonTbl, WanbbI

YrnepogucTas ctanb 60nThbl, NpyXMHHas ctane 65Mn wanbbl

3. Barnywka wroka

Yyryn QT450 = DIN GGG 40.3 cootBetcTBue ctaHgaptam JIS, ANSI/SAE, UNI, AFNOR, BS,
Wr.nr.

4,11. YNNOTHUTENbHOE KONnbLO

EPDM (cepuns226/266) nunn NBR (cepna263)

5. Kopnyc

YyryH QT450 = DIN GGG 40.3 + EPDM

6,10. NMogwunnHukn

ApmuposaHrHbii PSF/PCU c rpadwmtoBoin Bctaskon + PTFE

7,9.HmxHAA 1 BEpXHASA YacTb
LITOKa

Hepxxagetowasn ctanb SUS416 = AlSI416/ W.nr.1.4005 cooTBeTcTBME cTaHaapTam JIS,
ANSI/SAE, UNI, AFNOR, BS, Wr.nr.

8. 3anopHbIn gnck

YyryH QT450 = DIN GGG 40.3 + anokcMaHoe NnokpbITue

14. PegykTop YepBsAYHbIi

C6opHoe n3genue




YepTex raGapuTHbIii 3aTBOpa NOBOPOTHOFO AUCKOBOIO YyryHHOro (hnaHLeBoro
ABRA-BUV-FL226/263/266Dxxx ¢ pykosiTkoi (H), peaykropom (G) v ronbiM LITOKOM



FabapuTHble pasmepsbl, paboyune gaBneHus u TeMneparypbl, KpyTaLWmMe MOMEHThI, Bec U Kv (Tabnuua) 3atBopa NOBOPOTHOIO ANCKOBOIO
yyryHHoro PN 10 u PN 16 DN 50-1000 c pegykTtopoMm, dpriaHuesBoro. Paavepbl B MM.

DN

50 (2") ‘

65 (2 1/2))

80 (3") ‘ 100 (4) ‘ 125 (5) ‘ 150 (6”) ‘ 200 (8") ‘ 250 (107)

PN

10 unm 16 6ap (1,0 MMa v 1,6 MMMa)

[nanasoH pabounx Temnepatyp, °C

MakcumanbHo gonyctmast Temnepartypa 110 °C.
MuHumanbHasi TemnepaTypa okpyxatoLueii cpeabl -20 °C.
Pabouas Temnepatypa ot -15 go +95 °C ansa EPDM

MaxkcumanbHo gonyctumast Temnepartypa 90 °C.
MuHumanbHas Temnepatypa okpyxaioLeii cpeabl -20 °C.
Pabouas Temneparypa ot -15 go +70 °C ans NBR

Kog ToBapa ABRA-BUV-FLxxx- D50G(H) D65G(H) D80G(H) D100G(H) | D125G(H) | D150G(H) | D200G(H) D250G(H)
L - cTpouTenbHas anvHa 108 12 14 127 140 140 152 165
Lo- rabaputHas anuHa 111 115 17 130 143 143 155 168
D1 - onameTp gucka 52,7 64,5 78,8 104 123,3 155,7 202,5 250,5
D2-mexoceBoe paccTosH1E NPUCOBAUHUTENbHBIX PN10 125 145 160 180 210 240 295 350
0TBEPCTUN (chriaHLEB), MM
PN16| 125 145 160 180 210 240 295 355
D3-BHeLUHWI AUaMETP NPUCOEANHUTENHOTO PN10| 165 185 200 220 250 285 340 405
prakja, uM PN16| 165 185 200 220 250 285 340 405
NxD4- KCO v gnameTp npucoeanHnTenbHbIX PN10| 4x@19 4x@19 8x@19 8x@19 8x@19 8x@23 8x@23 12x@23
0TBEPCTUI (chnaHLEB), MM
PN16| 4x@19 4x@19 8x@19 8x@19 8x@19 8x@23 12x@23 12x@28
D5-BHELLHWi A1aMeTP MPUCOEANHUTENBHOTO PN10| 99 118 132 156 184 211 266 319
BbICTYNA, (PNAHLEB, MM
PN16 99 118 132 156 184 211 266 319
C-TonwmHa dnaHues, MM PN10 19 19 19 19 19 19 20 22
PN16 19 19 19 19 19 19 20 22
D6 - [MameTp LUTypBana peaykTopa, My 150 150 150 150 150 150 300 300
H1, mm 83 93 100 114 125 143 170 198
H2, Mm 158 168 183 193 208 228 248 278
B1 - guamertp wroka, Mm =N
B2 - wnoHka, Mm
B3 - kBagpart LUTOKA, MM 11x11 1M1x11 11x11 14x14 17x17 17x17 17x17 22x22
A, Mm 120 130 145 155 170 190 205 235
E, Mm 28 28 28 28 28 28 38 40
K1, Mm
HL, mm 28 28 28 28 28 28 38 40
Tvn BEPXHEro MOHTAXHOro (hraHua
10 180 5210 (10 5211) FO7 FO7 FO7 FO7 FO7 FO7 F10 F10
@ Diso BHeLUHWi AMaveTp 90 90 90 90 90 90 125 125
MPUCOEMHNTENBHOMO (hRaHLa, MM
@ Eiso , MM 70 70 70 70 70 70 102 102
@ FxG, Mm x Wt @10(9)x4 210(9)x4 @10(9)x4 @10(9)x4 @10(9)x4 @10(9)x4 B12x4 D12x4
Bec, kr 9 11 14 16 18 21 23 28
3 . 3 5 15 18 21 33 45 79 126
Crowont chusat fount moactonwoner hesauars |6 |7 16 21 2 % 8 140 210
yKa3aHHbITi B 1,5 - 2 pasa) 10 15 20 30 50 89 115 180 270
’ 16 23 29 39 59 95 120 220 350
90° 115 180 260 480 980 1690 2850 4350
80° 92 140 210 420 870 1440 2370 3750
3 70° 62 92 141 269 550 901 1530 3210
Kv, M"/4ac npu 60° 46 72 113 205 428 698 1134 1873
OTKPBLITU Ha yron 50° 24 37 56 106 218 363 614 1010
40° 15 23 34 66 145 223 374 592
30° 79 13 20 30 78 129 221 341
25° 52 8,8 14 24 54 152 175 236
DN 50 (2') 65(21/2)| 80 (3) 1004) | 125(5) | 150(8") 200 (8") 250 (107)
Bon! ans kpenexa PN 10 M16x65/8 wr | M16x65/8 Wt | M16x65/16 wr | M16x70/16 Wt | M20x70116 wt |M20x75/16 wr |M20X75/16 wr | M20x75/24 wr
(Ha 2 dnaHua)
Bonbl Ana kpenexa PN 16 M16x65/8 wr | M16x65/8 wr | M16x65/16 wr | M16x70/16 wr | M20x70/16 wt |M20x80/16 wr |M20x80/24 wr | M24x90/24 wr
Lnunbku ans kpenexa PN 10 M16x80/8 wt | M16x80/8 wr | M16x90/16 wt | M16x90/16 wt | M16x90/16 W |M20x100/16 wt |[M20x110/16 wt | M24x120/24 wt
(Ha 2 hnaHua)
Winuribke A kpenexa PN 16 M16x80/8 wT | M16x80/8 wr | M16x90/16 w | M16x90/16 w | M16x90/16 w M20x100/16 T [M20x110/16 W | M24x120/24 Wt
(Ha 2 hnaHua)




FabapuTHble pasmepsbl, paboune gaBneHns u TeMnepaTypbl, KpyTALWME MOMEHTbI, Bec U Kv (Tabnuua) 3aTBopa NOBOPOTHOIO ANCKOBOIO
yyryHHoro PN 10 n PN 16 DN 50-1000 c pegykrtopom, chnaHuesoro. Pasvepbl B MM.

DN 300 (12" ‘ 350 (14") ‘ 400 (16") ‘ 450 (18") ‘ 500 (20") ‘ 600 (24”) ‘ 700 (28") ‘ 800 (32") ‘ 900 (36") ‘ 1000 (40")
PN 10 wrw 16 6ap (1,0 MMa v 1,6 Ma)
° MaKcumansHo onycTuMas Temneparypa 110 °C. MakcumansHo fonyctumast Temneparypa 90 °C.
fivanason paBoux Temneparyp, °C MuHVManbHas Temnepatypa okpyxalolueit cpefbl -20 °C. MuHuManbHas Temneparypa okpyxatoLued cpeasl -20 °C.
PaGouasi Temneparypa ot -15 70 +95 °C ans EPDM Paoyas Temneparypa ot -15 4o +70 °C ansa NBR
Kog ToBapa ABRA-BUV-FLxxx- D300G D350G D400G D450G D500G D600G D700G D800G D900G D1000G
L - ctpontenbHas anvHa 178 190 216 222 229 267 292 318 330 410
Lo- rabaputHas gnuHa 182 194 221 227 234 272 299 325 338 418
D1 - anametp auncka 302,3 333,3 389,6 440,5 491,7 592,5 695 7947 864,7 965
D2-MexoceBoe paccTosHne  |PN10| 400 460 515 565 620 725 840 950 1050 1160
npucoeanHNTENbHbIX
OTBEPCTHA (priaHuies), MM | pN1g| 410 470 525 585 650 770 840 950 1050 1170
D3-BHeLWwHKiA guameTp PN10 445 505 565 615 670 780 895 1015 1115 1230
npucoeanHUTENbLHOro
thnaHya, Mm PN16 460 520 580 640 715 840 910 1025 1125 1255
NxD4- KCO  antameTp PN10| 12x@23 16x@23 16x@28 20x@28 20x@28 20x331 24x331 24x334 28x@034 28x@37
npucoeanUHNTENbHbIX
OTBEPCTYIA (hriaHLEes), MM PN16| 12x@28 16x@28 16x@31 20x331 20x@34 20xa37 24x@37 24x341 28x@41 28x@44
D5-BHeLUHMi AMaveTp PN10| 370 429 480 530 582 682 794 901 1001 112
npucoeaMHNTENbHOrO
BbICTYNa, priaHLEeB, MM PN16 370 429 480 530 582 682 794 901 1001 1112
C-TonuuMHa drakLes, M PN10 245 24,5 245 25,5 26,5 30 32,5 35 375 40
u Hee, PN16| 245 265 28 30 315 36 395 13 465 50
D6 - anameTp LUTypBana peayktopa, MM 300 300 300 300 300 300 380 380 450 450
H1, mm 223 270 300 345 355 410 478 529 584 657
H2, Mm 322 355 453 488 550 620 700 760 885 955
B1 - opuameTp wroka, MM =N Cwm. 31,6 33,15 37,95 41,15 50,65 63,35 63,35 75 85
B2 - WwnoHka, Mm Ha 8 10 10 10 16 18 18 20 22
K1, mm cante 34,6 36,15 40,95 44,15 54,65 71,35 71,35 84 95
HL, mm 40 45 48 48 60 65 63 63 100 135
Tun BEPXHEr0 MOHTAXHOTO (hnaHLa
10 10 5210 (SO 5211) F10 F14 F14 F14 F16 F16 F25 F25 F25 F25
© Diso Brewwkuit puaveTp 125 175 175 175 210 210 300 300 300 300
npucoeanHnUTenbHoOro d)naHua, MM
Eiso , MM 102 140 140 140 165 165 254 254 254 254
@ FxG, Mm x Wt @12x4 @18x4 @18x4 @18x4 @22x4 @22x4 218x8 @18x8 218x8 @18x8
Bec, kr T2 kr 96 kr 146 kr 187 kr 220 kr 295 kr 428 kr 565 kr 755 kr 954 kr
KpyTsLumit MomewT, H*m nipit | 5 161 245 520 590 840 1000 - - - -
nepenage A P, bar ("momeHT
cpbIBa" nocne npocTost
MOXET NpeBblLLaTh 6 270 300 624 1120 1390 2200 - - - -
nB15-2
ykasanieli 8 1,5 - 2 pasa) |-y 390 500 897 1450 1800 3450 4400 5800 7000 10000
16 560 950 1400 1950 2500 3800 6200 8700 12000 16000
90° 6490 8680 10760 15095 18975 24145 32990 49000 63460 77920
80° 5290 6990 9320 12705 15090 20710 - - - -
3 70° 3550 4400 5610 7935 9905 14230 - - - -
Kv, " /uac npu 60° 2690 3540 4400 6125 7510 10140 - - - -
OTKPbITM Ha yron 50° 1410 1900 2300 3195 3970 5265 - - - -
40° 890 1130 1470 1985 2420 3280 - - - -
30° 490 655 780 1080 1385 1900 - - - -
25° 340 430 565 780 975 1298 - - - -
DN 300 (12") 350 (14") 400 (16") 450 (18") 500 (20") 600 (24") 700 (28" 800 (32") 900 (36") 1000 (40")
a‘;”;"('bﬂ’;: L':g)e”e”‘a PN 10 M20x80/24 | M20x80/32 W | M24x90/32 wr | M24x90/40 wr | M24x90/40 wr | M27x110/40 wr |M27x110/48 w | M30x120/48 wr | M30x120/56 wr | M30x130/56 wr
BonTbl Anst kpenexa PN 16 M24x90/24 | M24x100/32 | M27x110/32/wt | M27x120/40 T | M30x130/40wuT | M34x140/40 W |M34x140 48 Wt |M36x140/ 48 wT|M36x140/56 W |MAOX150/56 wr
M20x100/8wt| M20x100/8wt | M24x110/8wt | M24x110/8wT | M24x120/8wt| M27x130/8wT | M27x130 8wt | M30x150/8wt | M30x150/8 wt | M30x160/8 wt
LUnunbkv ans kpenexa PN 10 + + + + + + + N + +
(Ha 2 dhnaHua) M20x270/8 | M20x270/12 wiT| M24x340/12 ww| M24x340/16 LT M24x350/16 it M27x400/16 wT| M27x420 20 Wit | M30x470/20 wwr | M30x480/24 1T | M24x570/24 wr
M24x120/8wt| M24x120 8wt| M27x130/8wt| M27x140/8wt| M30x160/8wt| M30x170/8wt| M34x180/8 wr| M36x180/8 wr| M36x180/8 wr| M40x200/8wT
LUnuneku ana kpenexa PN 16 + + + + + + + + + +
M24x300/8 | M24x300/12 Wt M27x350/12 wt M27x360/16 wt M30x390/16 w M30x440/16 wi M34x470/20 wr M36x500/20 wr| M36x510/24 wr| MAOX620 24 w

(Ha 2 cbnaHua)

PacueTHbI cpok akcnnyaTaumu - He MeHee 50 neT, npy ucnonb3oBaHUM Ha Boge cooTeeTcTaytowei CanlMuH 2.1.4.1074-01 n FOCT 2874-82 6€3 MexaHN4eCKoro HapyLLEHMs! LienoCTHOCTH
3aLLMTHOrO NOKPbITUS B TEMMEPaTyPHOM [nana3oHe, COOTBETCTBYIOLLEM NaCMopTy.

["apaHTWIHbINA CPOK Npu cobnioaeHnun notpebuTenem npaBun TPAHCNOPTUPOBKY, XPAHEHUS!, MOHTaXa W AKCTyaTaLuy ycTaHaBnmnBaeTcs 12 MecsiLieB ¢ MOMEHTa BBOAA B SKCMyaTaLmio, HO He
Bonee 18 mecsLes ¢ MomeHTa npoaaxu. Mpu ycrosum cobniofeHni Bcex TpeboBaHmii pacHeTHOro Cpoka SKCTyaTalLmi rapaHTiiHbIi CPOK COCTaBNSET - He MeHee 10 neT unm 250 Lyknos
OTKPbITUS/3aKPLITIA (AN apMaTypbl C py4HbIM ynpasneHnem) e obenyxvsaHns. 3aTBOp NPOM3BOASATCS B COOTBETCTBUM € TpeboBaHuaMu k 6esonacHocTi no FOCT 12.2.063-81.
AHTUKOPPO3MOHHOE NMOKPbITUE ( BHYTPEHHEE 1 BHELLHEE), MCKITHoYatoLLee KOPPO3uio B TEYEHME BCErO Cpoka CryObl Npy HEHapYLUEHHO LIeMOCTHOCTY 1 Npu YCroBuK cobmioaeHmii Bcex TpeboBaHuit
pacy4eTHOro cpoka akcnnyarauuu. Matepuan WnnHaens - HepkaBetoLLas cTanb He Hike Mapkv 20X13 no MexaHUYeCKUM 1 KOPPO3VMOHHBLIM CBOACTBaM. MaTepuan raikv WnnHoens — naTyHb unu
6poH3a Mapku He Hinke BpAXK9-4. XapakTepucTyki MOKPLITUS: SMOKCUAHOE NOPOLLKOBOE MOKPLITUE, TOSLMHA Crosi He MeHee 250 MKM.

MeTuaHble uagenus (60nTbl, raitki, Wanbbl, WNUNbKK) — HepXaBeloLLas CTanb Uiv YrnepoancTas cranb ¢ TepMoanddy3NOHHBIM LIMHKOBBIM MOKPLITUEM.



WHCTpyKLMA N0 MOHTaXy M 3KCNMyaTauuu 3aTBOpPa NOBOPOTHONO AMCKOBOIO
yyryHHoro ABRA-BUV-FL226/263/266Dxxx DN 50-1000 PN10 u PN16, conaHueBoro

- lMpw ycTaHOBKE 3aTBOpa NOBOPOTHOTO ANCKOBOIO YYyryHHOrO "Hacyxyto" B TpybonpoBoae cuna TpeHUs pesunHbl 0 MeTan He BCera No3BOSSIET MOIHOCTBIO 3aKpbITh
€ro Npu NOMOLLM pa3yMHbIX yCUINIA BPYYHYt0. Ecnin Bam HeobxoayMo 3aKpbITk 3aTBOP HACYXyto, CrieayeT CMOYUTb MOBEPXHOCTU TPEHMS.

- 3aTBOPbI MOBOPOTHbIE ANCKOBbIE YyryHHble ABRA fOMmKHBI MCNOMNb30BaThCA CTPOro MO Ha3Ha4YeHMo B COOTBETCTBUM C paboynmm napaMmeTpamu, ykasaHHbIMU B
TEXHWUYECKOWN AOKYMEHTaLMM

- Insi CBOEBPEMEHHOIO BbISIBIIEHWS U YCTPAHEHMST HEUCMPABHOCTEN HEOOXOAMMO MepuoanYeckn noaBepratb NOBOPOTHLINM 3aTBOp ABRA oCcMOTpY 1 npoBepke.
OcMOTp NPOV3BOAUTCS B COOTBETCTBUM C NpaBUiamMmn n Hopmamm, NPUHATBIMU Ha NPeAnpUATUN, SKCNyaTVpYoLLEM 3aTBOPbI.

YkasaHus mep 6e3onacHocTum.

- K MoHTaxy, akcrnyataumm n ob6cnyxmBaHuio 3aTBOPOB MOBOPOTHbIX ANCKOBBIX YyryHHbIX ABRA fonyckaeTcs nepcoHarn, NpoLUeALLniA COOTBETCTBYOLLee 0byveHne
no yCTPOWCTBY 3aTBOPOB, NpaBuiiaM TEXHUKM Ge3onacHOCTH, TpeboBaHNAM HACTOSALLEro TEXHWYECKOrO OMUCAHWUS, U MMEIOLMIA HaBblkn paboTbl C 3anopHON
apmartypow.

- ObcnyxuBaloLLmMii NepcoHarn, NPOU3BOASALLMIA perfaMeHTHble paboTbl, pa3bopky, COOPKY M PEMOHT 3aTBopa NMOBOPOTHOIO AUCKOBOTO YyryHHoro ABRA, gomxkeH
Nosb30BaTbCHA UCNPABHBIM MHCTPYMEHTOM, UMETb MHANBMAYalbHbIE CPeACcTBa 3almThl u cobnogate TpeboBaHNsA NoxapHo 6e3onacHoCTy.

-[ins obecneverns 6esonacHomn paboTbl 3aTBOPa NOBOPOTHOTO AMCKOBOTO YYryHHOrO KaTeropm4ecku 3anpeLuaeTcs:

- “cnonb3oBaHMe 3aTBopa NOBOPOTHOMO AMCKOBOro YyryHHoro ABRA Ha pabouve napameTphbl, NpeBbillaiLye ykasaHHble B JaHHOM TEXHUYECKOM OMVUCaHUW;

- 3KcnyaTauus 3aTBOPOB MOBOPOTHbIX ANCKOBbLIX YyryHHbIX ABRA npu oTCyTCTBMK SKCNMyaTaLMOHHOW JOKYMEeHTauuu;

- NPOM3BOAMTL ONPECCOBKY TPyOONpoBOAa AaBMNEHNEM BbilLe paboyvero nNpy 3akpbITOM AMCKe 3aTBOPa NOBOPOTHOIO AMCKOBOTO YyryHHoro ABRA;

- pa3bupaTtb NOBOPOTHbLIN 3aTBOpP ABRA, HaxogsLyocs noa AaBneHvem;

- Bo nsbexanve TpaBm, HencnpaBHocTel 060pyaoBaHUs, NageHnii, yaapoB 1 NMpoYMX NOBPEXAEHUI 3anpeLlaeTcs NoAHMMATh 3aTBOPbl MOBOPOTHbIE AMCKOBbIE
YyryHHble 3a LUTypBar, NpuBoA Unn pegykTop.

- pekoMeHayeTCsa ycTaHaBMMBaTh (hUnbTP MeXaHN4eCKOoN O4MCTKM MO HanpaseHWo NOToKa CPpeAb! 40 3aTBOPOB MOBOPOTHbIX AUCKOBbIX YyryHHbIX ABRA.

-Mopsipok ycTaHOBKMU

- Bbibop dnaHueB: MoHTax NOBOPOTHbLIX 3aTBOPOB CriedyeT NPou3BOANTL MexXay driaHLaMm Nnocknumm nnm BopotHukosbiMmu (TOCT 12821-80 ncnonHerus 1, pagos
11 2 no MOCT 12815-80 = Tun 11 WcnonHeHne A n B no FOCT 33259 / TOCT P 54432), a He "TonbKko MeXay BOPOTHUKOBBIMU", KaK Y APYrMX Npov3BOAUTENei
ANCKOBbIX NOBOPOTHbLIX 3aTBOPOB. MOHTaX MOBOPOTHbLIX 3aTBOPOB Mexay draHLamy BOPOTHUKOBLIMA He TPebyeT OT MOHTaXHUKOB 0coboW kBanudukauum, a
TpebyeT TOMbKO akKypaTHOro CrieqoBaHuns AaHHOW MHCTPYKUMK. MoHTax Mexay cdnaHuamm " nnockumun" (FOCT 12821-80; FTOCT 33259/ TOCT P 54432 Tun 01, 02,
03, 04, 21, ncnonHeHns Tonbko An B) BO3MOXeEH, €CIIM MOHTaXXHUKN UMEIOT A0CTaTO4HY0 KBanudMKaLumio U onbIT (XOTS U He TPebyeT HMKakMx 0COBEHHbIX HaBbIKOB).

Puc. 1 (HenpaBunkHo) Puc. 2 (HenpaBunbLHO) Puc.3 (npaBunbHO)

- Wcnonb3oBaHne hnaHueB ¢ BHYTPEHHUM QMaMETPOM MeHbLUe HOMUHANbLHOTO AnameTpa 3aTBopa MOXET NPMBECTU K BNOKMpOBKe AMcKa, YTO B CBOIO ovepenb
BbI3OBET Cepbe3HOE NOBPEXAeHNe Ancka NoBopoTHoro 3arsopa (puc. 1). [ins dnaHues M3rotToBneHHbIX COrnacHoO CTaHAapTaM yKka3aHHbIM B Tabnuue Bbile npuv
npaBunbHoOW ycTaHoBKe 3aTBopoB ABRA, Takon HENPUATHOCTY HE CIyYNTCS.

YcraHoBUn

MPABUNBHO!

Yeraosun
HE MPABUNBHO!

- B cnyyae vcnonb3oBaHus draHUeB C BHYTPEHHUM AMamMeTpoM GonbLue
HOMUWHanbHOro AnameTpa 3aTBopa hnaHubl He ByayT NONHOCTbLIO 3aKpbIiBaTh
ceanoBoe YNNoTHEHWe, YTO MOXET MpPUBECTM K MNOBPEXOEHU U
Aedopmaumm cearnoBoro ynioTHeHus (puc. 2).

- Nepen HayanoMm MoOHTaxa BaXXHO Y6eAUTbCS, YTO BHYTPEHHUI AnameTp
prnaHLEeB COOTBETCTBYET HOMUHAMNBHOMY AMAMETPY AUCKOBOTO MOBOPOTHOIO
3arsopa (puc. 3).

- dnaHubl JOMKHbI pacnonaraTbCs NockonapasnfenbHo Mo OTHOLLEHUIO
OPYr K Apyry Ha pacctosiHiu, obecneunBatoweM csobogHoe (6e3 nuLHmMX
yCUnuiA) pasmeLLeHne Mexay HUMK 3aTBopa.

- lMpu ycTaHOBKe AUCKOBLIX MOBOPOTHbLIX 3aTBOPOB MNPOKMNAAKM He
MCMNOMNb3YHTCS.
- Nepen MoHTaxoMm HeobxoAMMO O4MCTUTL (NpPoAyTh) Tpybonposogbl OT
rpsiaun, necka, okanmuHbl.

YcTaHoBKa 3aTBOpa ¢ BEPTUKANbHOM OCbLH CTPOro He peKOMeHA0BaHa
- na yMeHbLUEHWs N3HOCa CEANOBOrO YNOTHEHNS U B LLIENTOM YBENTMYEHMWS CPOKa CrYXObl MOBOPOTHLIN 3aTBOP PEKOMEHAYETCSA YCTAHABNMUBATL B FOPU3OHTaNbHOM
nonoxeHuun wroka (+30 °), ocobeHHO Npy NpUMeHeHn 3aTBOPOB B cpefax, codepXallmx abpasvBHble YacTuubl, T.K. 4N 3aTBOPOB Mobbix NponssoanTenen, npu
yCTaHOBKE 3aTBOPa LUTOKOM BEPTUKAIbHO, XapaKTepPEH MOBbILIEHHbIN U3HOC YNIIOTHEHUS] BHU3Y BO3Me LUTOKA. TO CBA3aHO C OTNOXEHWEM abpasunBHbIX YacTuL, B
HWXHEN YacTy 3aTBOpa, BO3NE OCH LUTOKA.
- MNepepn ycTaHOBKOW HEOHBXOAMMO NPOU3BECTM OCMOTP YNIIOTHUTENbBHBIX MOBEPXHOCTEN (hraHueB. Ha HUX He AOMmKHO ObiTb 3a60MH, PakOBWH, 3ayCEHLEB, a Takke
Opyrux oedekToB NoBEPXHOCTEN.

R__ LA N [ L
1 o 1 o | -

Puc. 4 Puc. 5 Puc. 6




BapuaHmbi MOHMaxa ghnaHyes:

- MNepen Ha4anom MOHTa>a AVMCK NOBOPOTHOIO 3aTBOpa HEO6X0ANUMO
HEMHOrO MPUOTKPbITb, HO Tak, YTOObI AWNCK He BbIXOAMN 3a KOpnyc
[OUCKOBOrO NOBOPOTHOIO 3aTBopa (puc. 4).

- OTueHTpupynTE MOBOPOTHBIV 3aTBOP U crerka 3akpytute 6onTbl
(wnunbkn), HO He 3aTtarmBainTe ux. OTKpoWTe AMCK MOBOPOTHOMO
3aTBOpPa 40 NOMNOXEHNS «NOSTHOCTLIO OTKPLITOY (pUC. 5).

- BargHute 6onTbl (WNMNbKM) Tak, 4TOObI dhriaHubl M Kopnyc
(MeTannuyeckas YacTb) 3aTBOpa conpukacanmce.

- dnaHueBble coeanHEHUs CrieayeT 3aTarmBaTe paBHOMEPHO B TPy
U paxe YeTblpe npoxoda, MOCneaoBaTenbHOCTbIO «KpecT-
HaKpecT».

3aTaxka 60nToB Ha MexdnaHUeBbIX COEAMHEHUAX AOMmMKHa ObITb
paBHOMepHOW Mo BceMmy nepumeTpy. MeaneHHo 3akponte wu
OTKpOWTE AMCKOBbLIA NOBOPOTHbLIN 3aTBOP. ECnn yctaHoBKa 3aTBopa
6bina npoBeAeHa npaBuNibHO, 3aTBOP AOMXeH cBOo6oaHO
OTKpbIBATbLCA U 3aKpblBaThCs (pUC. 6).

MPABUNBHO! HE MPABMMBHO!

MOHTAXHAA
BCTABKA

- Mpu cHWxeHUN UKCHpYOLLEen HarpyskM BO (priaHLEBOM COEAMHEHMM B pe3yrbTaTe penakcauuMu B MNPOKMagKke WM Kpenexe unu B criydasx, korga
TEXHOMOrMYECKUIA NPOLLECC SIBMSETCS BbIPAXEHO LMKIIMYECKMM N0 TeMnepaTtype Unv AaBreHuno, MOXET NoHagobuTcst 4ONOMHUTENbHAsA NOATSXKA COeANHEHNS
Yepes HEKOTOPOE BPEMSI NOCIE Ha4ana akcnnyaTtauuu.

MpuBapka ¢pnaHueB.

- 1) Micnonb3oeaHue MoHmaxHou ecmasku. B naHHoOM cnyyae npvBapka dnaHueB K Tpy6onpoBoaY OCYLLECTBASIETCS C MOMOLLIbIO YCTAaHOBNEHHON Mexay dnaHuam
MOHTaXXHOW BCTaBku. [locrne okoH4YaTenbHOWM MpuBapku riaHLEeB BCTaBKa M3bIMAeTCH U BMECTO Hee yCTaHaBMMBAETCS 3aTBOP. OTO PEeKOMEHAyeMbl (Cambiin
6e3onacHsbii) cnocob ycTaHOBKM.
- 2) Bpeska yacmu mpybornpoegoda c yxe ycmaHos/eHHbIM 3ameopom. BHe TpybonpoBoaa ocyLlecTBnseTcs npuBapka AByX YacTen TpyObl k hnaHuam (anuHa
YyacTew npuBapvBaemol Tpybbl JOMKHa UMETb ANIMHY HE MeHbLUe, YeM ABa AvamMeTpa 3aTBopa). [lanee 3aTBop CTArMBaETCs MeXAy Nony4YeHHbIMY 3arotToBkamm B
COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMEN MO MOHTaXYy, U BCS KOHCTPYKLIMS yCTaHaBNMBaETCA B TPYOONPOBOA, MOCIIE Yero NponcxXoamT OKOHYaTenbHas npusapka.
- 3) ToveyHas chukcayus griaHUes ¢ ycmaHo8/IeHHbIM 3ameopoM. 3aTBOp yCTaHaBMNUBaeTCa Mexay dnaHuaMm (HO He 3aTArMBaeTCs NOMHOCTLIO) BHE
Tpy6onpoBoaa, 3aTem Npon3BoAUTCS ToYeYHas Npusapka (npuxeartka) hnaHues K Tpybonposoay, nocne Yero 3aTBop 0683aTeNbHO BbIHUMAETCS U3 hnaHueB 1
Npon3BOAMTCS OKOHYaTeNnbHas npuBapka cnaHues. [ocne 3Toro ocyLecTBRseTCA MOHTaX 3aTBopa. [laHHbIN MeTog SBnsieTcs Hanbornee CNoXHbIM (CaMbiM
onacHbIM) 1 TpebyeT BbICOKOW KBanuukaLumm MOHTaXXHON Bpuraabl, B MPOTUBHOM Crly4ae ceasioBoe YnioTHEHME 3aTBopa MOXET ObiTb NOBpexXaeHo npu
cBapke.
Oco6eHHOCTU MOHTaXa ANCKOBbIX MOBOPOTHLIX 3aTBOPOB C 311EKTPONPUBOAOM.

Mepen ycTaHoBKOW 3aABWXKK B TpybonpoBoae HeO6X0AMMO HAaCTPOUTL NPUBOL U 3aTBOP Ha COBMECTHYIO paboTy B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN 3aBoaa-
N3roTOBUTENS 3MeKTponpueoaa:
- MPOBEPUTb MOHTaX UM CMOHTMPOBAaTb NPUBOZ, C 3aTBOPOM;
- NPU MOHTaXe 3aTBopa C NPUBOAOM B JIIOGOM NONOXKEHUN, OTNINYHOM OT BEPTUKaNbHOTO, NPUBOA AOMKEH NMETb COBCTBEHHbBIE ONOPbI;
- yCTaHOBKa NpuBoAa Moj 3aTBOPOM CTPOro He PEKOMEHYETCS;
- HACTPOUTb KOHLIEBbIE BbIKIOYATENN Y OFPaHNYMTENW XOAA A5 NONOXKEHUA «OTKPLITO» U «3aKPbITO», CEANO Npu 3TOM criedyeT NoKpbiTb CUIIMKOHOBOW
cmaskom Bo nsbexaHune pabotbl "Hacyxyr";
- NPOM3BECTMN HECKOSBKO LIMKMOB NPOBHOro OTKPbITUSA-3aKpbITUSA 3aTBOPa C MOMOLLbIO py4HOro Ayonepa;
- €Cfn1 NpU OTKPbITUK OT Py4HOro Aybrnepa 3aTBOp OTKPLIBAETCA-3aKpbIBAETCA HOPMaribHO, MPOU3BECTY NOAKIIOYEHUE K CETAM MUTAHWA U yNpaBneHns u
NPOV3BECTN HECKOMbLKO LIMKIOB MPOBHOIO OTKPbITUSA-3aKPbITUS C MOMOLLbIO 3MEKTPONpMBoAaA. TOMNbKO NOCNe BbINOMHEHWS YKasaHHbIX onepaLuii, ecrnn 3aTteop ¢
NpUBOAOM (OYHKLMOHMPYIOT HOpManbHO, AOMYCKaeTCa NPUCTYNWUTb K MOHTaxXy 3aTBopa Ha TpybonpoBoae.
MpaBuna xpaHeHus.
- [lo mMoHTaxa 3aTBOpbl MOBOPOTHbIE AMCKOBble YyryHHble ABRA [OMKHbI XpaHUTBCS B CKMNAACKUX MOMELLEHUSX UNW NOA HaBecoM, 3almiialolimx ux oT
3arpsi3HeHUs1, NPSIMbIX COMHEYHbIX Nyyei 1 aTMOCEPHbIX 0CaAKoB, 06ecneynBaloLLMX COXPAaHHOCTb YNaKoBKU, UICNPABHOCTL B T€HEHWE rapaHTMIRHOTo Cpoka.
- MNpwv pnuTenbHOM XpaHeHWn 3aTBopa NMOBOPOTHOMO AMCKOBOrO YyryHHoro ABRA Heobxoaumo nepuopmyecku (He pexe 2-x pa3 B rof) OCMOTPeTb, yAanuTb
HapY>XHYI0 rpsA3b 1 pXaBynHy, Npu HeobxognMocTy 06paboTaTb CeAnoBoe yNIoTHEHNE CUIMTMKOHOBOW CMA3KOoW - CipeeM.
- MNocne NpoAoMKUTENBHOMO XpaHeHWs cneadyeT NPOU3BECTU PEBU3NIO Ha NPeaMET BUAWMBIX Pa3pyLUeHnid, pacTpeckMBaHNA UM NOTEPU AMacTUYHbLIX CBOWCTB
Ce/1NOoBOro YNnoTHeHWs 3aTBopa.
- 3anpeLyaeTcs MCnonb30BaTb MOBOPOTHbIE 3aTBOPbI MMEILLIME BUANMOE PAaCTPECKMBaHNE CEAOBbIX YMITOTHEHWA.
- [iNsi XpaHeHWs Npu OTCYTCTBUK 3aBOACKON YMaKoBKV MOBOPOTHbIE 3aTBOPbI CNeAyeT ynakoBaTb B NOTHYO NPOMAaCNeHHY0 Bymary unm nonmaTuneHoBy yNakoBKy
[0CTaTOYHOW TOMLUMHBI.
-Mocne AnuTenbHOro XxpaHeHWs Npyu He0bXoANMOCTH criedyeT NPOBECTW AONONHUTENBHbIN TECT HA FrePMETUYHOCTL M PaboTOCNOCOBHOCTL NOA AABNEHNEM.
TpaHcnopTupoBKa.
- XpaHeHwue 1 TpaHCNOpPTUPOBKA A0IMKHA OCYLLIECTBNATLCS 6e3 yaapHbIX Harpy3ok npu temneparype: -40...+65 °C 6e3 nepenagos Temneparyp.
- YcnoBwus TpaHCNopTUPOBKM U XxpaHeHus no rpynne XK1 FTOCT 15150-69 .
- 3aTBOpPbLI NOBOPOTHLIE ANCKOBbIE YyryHHble ABRA TpaHcnopTupytotcs B Tape no FOCT 2991-85 n packpennsitoTcs OT BO3MOXHbIX. [JonyckaeTcs TpaHCNopTUpOBKa
6e3 ynakoBKu, NPy 3TOM PEKOMEHAYETCH MaxoBUK CHUMAaTb BO N36exaHne NormoMKu.
- Mpu nogbeme, norpyske v pasrpy3ke 3aTBOP NMOBOPOTHLIA AUCKOBBIA YyryHHbI ABRA OOMmKeH HaxoAMTbCsl B rOPM3OHTarNlbHOM MOMOXeHUU BO n3bexaHve

noBpeXaeHNN.

PernameHTHble paboThl.
- Mepuoamnyecku, He pexxe 04HOro pa3a B MecsiLi, MPON3BOANTL KOHTPOIb B paboveM COCTOSHUN:BHELLIHWUI OCMOTP ;
- NPOBEPKY repMETUYHOCTN MECT COEANHEHNS OTHOCUTENBHO BHELLHEN Cpeabl.
FapaHTUiiHbIe 06si3aTenbCTBA.
- MapaHTUHBIN CpOK Npu cobnoaeHnn NoTpebuTenemM Npasu TPaHCMOPTUPOBKU, XPaHEHWS, MOHTaXa 1 dKCryaTaummn yctaHasnveaetcs 12 mecsiLeB C MOMEHTa
BBO/a B 3KCMyaTaumio, Ho He 6onee 18 mecsiLeB C MOMEHTa NPoAaXu.
- Bce Bonpocel, CBSi3aHHbIE C rapaHTUiiHBIMU 06s3aTenscTBamMm obecneyvBaeT npeanpuaTue-npogasel,.

BHumatme! MponsBoauTenb 0CTaBNsieT 3a CoBOI NPaBO Ha BHECEHWE U3MEHEHNIT He BIVSIIOLLMX Ha (hyHKLMOHUPOBaHME U CYLLECTBEHHbIE XapaKTEPUCTVIKIA NPOAYKLMM




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7

